

塔吊林立织锦 项目竞发成势

——鲁西新区奏响高质量发展“奋进曲”

通讯员 孙安琪

塔吊林立,机械轰鸣。当下的鲁西新区,建设者们迎着初夏热浪,以汗水为墨、以机械为笔,在桩机的轰鸣中,将规划蓝图化作拔地而起的厂房,书写高质量发展新篇章。

在麦帝尔汽车零部件项目工地,钢铁巨臂似灵动舞者,在高空起落间精准吊装建材;满载施工材料的工程车辆往来穿梭,引擎

轰鸣声与机械作业声交织成雄浑的建设进行曲。头戴安全帽的工人们争分夺秒,以“一天也不耽误”的紧迫感推进施工进度。该项目于今年初开工,目前部分车间主体结构已拔地而起,完成了阶段性建设。项目建成后,预计可年产汽车零部件6000万件,产品可应用于特斯拉、奔驰、宝马等中高端汽车的底盘、涡轮增压器、变速箱等核心操作系统。

与麦帝尔项目遥相呼应,海

希储能项目建设现场同样繁忙有序。走进建设场地,机械设备轰鸣声、工人们的指挥声相互交织,构成激昂的建设交响曲。施工人员忙碌而有序地开展各项工作,现场一派热火朝天的景象。作为新区重点培育的新兴产业项目,海希储能项目自去年3月开工建设以来,一直按照施工计划有序推进。项目建成后,将成为集储能技术研发、生产、应用于一体的综合性产业基地,不仅能有效带动

储能装备制造相关产业发展,还将助力新区在绿色能源领域实现新突破。

从汽车零部件到绿色储能,一个个优质项目在鲁西新区落地生根、茁壮成长,背后离不开新区持续优化的营商环境和高效的服务保障。为确保项目顺利推进,新区成立工作专班,实行“一对一”服务,从项目审批到建设施工全程跟踪协调,及时解决企业遇到的难题。同时,不断简化审批流

程,提高办事效率,为项目建设按下“快进键”。政策的支持、服务的优化,如同阳光雨露,滋养着每一个项目茁壮成长。

项目建设是拉动经济增长的“火车头”,是推动高质量发展的“强引擎”。鲁西新区将继续以项目建设为抓手,坚持“项目为王”理念,全力推进项目建设,在高质量发展的道路上书写更加绚丽的篇章。

深化交流明思路,相互学习促提升

聊城水司至菏泽市水务集团自来水有限公司交流学习



齐鲁晚报·齐鲁壹点 马璐璐

深化交流明思路,相互学习促提升。6月4日,聊城润达水业有限公司副经理张同尧一行至菏泽市水务集团自来水有限公司开展交流学习活动。

座谈会上,菏泽市水务集团自来水有限公司对聊城润达水业有限公司一行的到来表示热烈欢迎,并简要介绍公司基本情况和发展历程。双方围绕漏损控制、工程管理等进行了深入交流,分享交流工作经验,互相取长补短,

现场气氛十分热烈。

随后,为进一步提升双方运用专业设备进行管网测漏的能力,减少管网漏损,保障供水安全。菏泽市水务集团自来水有限公司特邀德国威威漏水检测设备工程师周伟前来分享城市供水管网漏损理论和实践经验,并做专题培训。

培训会上,周伟凭借深厚的专业知识和丰富的实践经验,将测漏仪原理、操作讲解得通俗易懂,让与会人员对管网漏损控制理论技术有了更深刻的认识。随后,又带领工作人员现场进行实地测漏操

作,以便将今天所学运用到实际工作中,把所学知识转化为解决测漏问题的能力,为降低管网漏损、保障供水管网安全运行,提升供水服务质量贡献更大的力量。

双方一致表示,此次交流为彼此提供了宝贵的学习机会,未来将进一步加强沟通协作,共同推动供水服务高质量发展。菏泽市水务集团自来水有限公司将始终秉持开放共享的理念,积极与兄弟水司互学互鉴、携手并进,以技术创新为驱动,为保障城市供水安全贡献更大力量。

规范农贸市场秩序,守护“菜篮子”安全

巨野县市场监管局:

齐鲁晚报·齐鲁壹点 程建华
通讯员 王卫国 张允盛

夏日来临,为保障广大消费者的“菜篮子”安全,维护良好的市场秩序,巨野县市场监管局凤凰市场监管所持续加强对金太阳商贸城的监督检查力度,围绕食品安全、明码标价、电子秤使用等环节开展检查行动。

在检查过程中,执法人员深入农贸市场各摊位,检查蔬菜、肉类、水产、粽子等食品的进货台账,检验检疫证明及新鲜度,要求摊主严格落实进货查验制度,确保食品来源可追溯,质量有保障。检查的同时,执法人员还现场开展普法宣传教育,督促市场开办方和经营主体严格落实食品安全主体责任,提升食品安全意识。在对电子秤检查中,发现1家摊位使用未按照公斤称设置的电子秤,执法人员依法责令经营者当场整改。现场处理1起水产品未明码标价投诉,执法人员依法下达《责令整改通知书》,责令限期整改。此次活动,共检测各类蔬菜67批次,未发现不合格农产品。

消费者的“菜篮子”,就是市场监管部门关爱百姓、关注民生的切入点。巨野县市场监管局将持续加大对农贸市场的监管力度,建立长效监管机制,以更严的标准、更实的举措全力守护人民群众“菜篮子”安全。

单县市场监管局多管齐下护航中高考

严抓食药、设备、文具安全,全力营造有序考试环境

齐鲁晚报·齐鲁壹点 张虹
通讯员 初艳丽

中高考临近,为给广大考生营造一个安全、有序的考试环境,近日,单县市场监管局迅速行动,开展了全方位、多层次的专项检查行动,为中高考的顺利进行保驾护航。

筑牢食品安全防线 守护考生“舌尖安全”

执法人员聚焦考点内食堂餐厅以及校园周边餐饮场所,对食品加工的全链条进行了严格检查。提前审查高风险食材的使用情况,明确禁止加工任何存在安全隐患的食品。他们深入后厨,全面检查食堂的环境卫生状

况和工具器具的消毒流程,确保后厨干净整洁,设备消毒工作落实到位。同时,仔细核查后厨人员的健康状况和健康证明有效期,保证从业人员以健康的状态为考生服务。此外,对食品原料仓库也进行了细致排查,坚决杜绝临期、过期食材端上考生的餐桌,从源头上消除食品安全风险。

强化卫生安全监管 营造考生健康环境

针对校园内及周边的卫生室,执法人员展开了专项检查。在药品管理方面,不仅严格检查药品的购进渠道和储存条件,还对药品的调配和使用环节进行了细致入微的排查。特别是中高

考期间常用的治疗感冒、腹泻、防暑等药品,更是重点关注对象。与此同时,执法人员督促卫生室做好消毒工作,规范医疗废物的处置流程,防止交叉感染和环境污染,为考生在考试期间可能出现的健康问题提供坚实的保障。

排查电梯安全隐患 保障设备平稳运行

考虑到中高考期间人员密集的情况,单县市场监管局开展了全县电梯安全专项检查行动。通过查阅维保记录、现场测试运行状况等方式,对全县电梯进行了全面“体检”,排查安全隐患。同时,督促电梯维保单位对全县所有电梯进行全面维

保,尤其加大了对考点周边酒店、商场等场所电梯的巡检频次和检查力度,确保电梯安全平稳运行,让考生和家长乘梯无忧。

规范文化用品市场 确保考生“文具安全”

单县市场监管局对校园周边文具店进行了拉网式检查,重点检查2B铅笔、橡皮、圆规等考试必备文具的质量安全。执法人员仔细查验商品的标识标签和进货凭证,严厉查处“三无”产品和不合格文具,防止劣质文具影响考生答题。此外,还向经营者宣传相关法律法规,要求他们严把进货关,共同维护良好的文具市场秩序。

严查虚假招生行为 净化考试招生环境

单县市场监管局联合教育部门对招生广告和网络信息进行了全面排查,严厉打击发布虚假信息、违规承诺录取等违法行为。同时,畅通12315投诉举报渠道,及时受理和处置涉及招生欺诈的投诉举报,切实维护考生和家长的合法权益,确保招生工作公平公正、规范有序。

单县市场监管局负责人表示,接下来将持续加大中高考期间的市场监管力度,保持高压监管态势,对发现的违法违规行为依法从严查处,以实际行动为考生们的梦想之路保驾护航,全力保障中高考的顺利进行。